DENSIDAD

Recuerda estow informacion.
Masa M
Densidad = =
Volumen

Algunoy cuerpos, como una piedra, se hundew en el agua.
La madera; por el contrario, flotw. ;A qué se-debe? Pues
bien, todo estiv relacionado con la flotabiidad.

Loy cuerpoy cuya densidad ey menor que law del agua flotar
envella. Enw cambio, si sw devsidad ey mayor, se hunden.

La devsidad del agua ey 1g/cm3. Por Lo tanto, s wn cuerpo
tiene una densidad menor que 1g/cm3 flotawd. Por otro-
lado, si swdensidad ey mayor que 1g/om3, el cuerpo- se

A mayor devsidad; el cuerpo- se hundira may rapidamente.

toLIVEWORKSHEETS



GIErdElo FEETERD & (Cual es la densidad de un objeto que tiene una masa de 1130 gy
ocupa un volumen de 100mi?

Masa = 1130 g (no olvides las unidades)

Valumen = 100 ml (no olvides las unidades)

Densidad = ¢?

Sabemos que la densidad es la masa entre el volumen.

M
D= F
D o SNl
BT~ e
Explicacion en video: https://tinyurl.com/yyh88kek
FIErdIER FEUERG 2 La madera tiene una densidad de 0,4kg/L. Calcula la masa que
tendrén 6 litros de madera,
Volumens= 6L
Densidad= 0,8kg/L
Masa=¢?
Dea M
v
D-V=M

k
6L - u_ng = 2,4kg

1. Indica las sustancias que flotaran en el agua pura:

tlementoy Densidad (Flotawd?
(gr/om3)
Agua puraw 1

Hielo 0,92
Gasolina 0,7
Aceile 0,98
Vinagre 1,01
Corcho 0,24
Madera de pino- 0,42
Hierro 7,88
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Calcula la densidad de cada sustancia:

Masa del bloque  Volumen del bloque Densidad
25KG 3 litros | |
3KG 25 litros |
5KG 3 litros |
3KG 5 litros |
10KG 5 litros | |
5KG 10 litros [ ]
10KG 10 litros 1 kg/l |
2KG 2 litros | |
51KC 5 litros |
5KC 5.1litros l:l
1,2 Kg/| 1 Kg/l 0,83 Kg/I| 2 Kg/l 0,5 Kg/I
0,6 Kg/I 1Kg/l 1,02Kg/l  1,67Kg/l 0,98 Kg/I
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3. Arrastra el resultado de cada problema junto a su enunciado:

1) Caleuta ks densidad de un cusrpo que tiene dé vohumen Itm’vma masa de 25 3, Dad el resultado en unidadesdel S .00
2) Caulae!volumende uncupo que tiene na densidad  kg/m' y una ms e S0y S0L 10 igin’
3] Cakclala masa de n cuerpo gue tene 1’ de vohumeny una densidad de 13K/ S0L:36,2en’
4) Calcula o densidd de un cuerpo que tiene de masa 12y un voumen de 3 e’ D e rsulado en undades el 1 0L 3g/en’
5] Cacla e volumen de un cuerpo que tiene una mass de 300 ¢y una densidad e 3 gl 07y
B) 4Cull e demsad de un material, 5130 e lbicostione na masa e 600 L1339
T} {Cudl s s deridad de n mateial st une masa e 20 kg y 0 volomen ol de 27 50126 g
B) Ladensdad e apua s L0 e, ¢ Quéveumen ocupara i masa e 3000 g QL5
O] La densidad delcobre e58.9 lem’1Qué volumen ocupaa una masa de 500 ¢ 0L 00 gl
10) L ensidad elaiees 00012 ' ué ohmenocpaa ura misae 10 g
11} Un trozo de materid tiene un volumen de D' clbicos s su densdad s ipd27g en’ clbico{Cud essumasa? il
12} Un et de ot e un vomen d 1 cm i, 1 ensidad del o 1930/ en el {Cull s u mase? SOL 7751338 dn
13] Tenemos un cubode 2 ¢mde lado y sumasa as 24 g fewél serd su densidad? T
14) La masa o un cubo de 3 cm de ladoes de 100 g, Caleula su densidad, L1530y
15) La densided defetancl e 0,298 /m. Calcula s masa de 17,4 ml. el ouido. 0S4 g
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